



INFORMACIÓN RELACIONADA A LA TRANSPARENCIA PROACTIVA

**AVANCE DE INDICADORES DE INTERÉS PÚBLICO DEL DEPARTAMENTO DE EDUCACION MUNICIPAL
(MES DE SEPTIEMBRE 2025)**

Evidencia de Fin, propósito, componentes e indicadores (dependiendo del medio de verificación establecidos en la MIR)

1. CALIDAD EDUCATIVA FIN:

El presente indicador no presenta un avance debido a que el tiempo de medición aún no se cumple.

Ubicación:

Meta anual:

Meta alcanzada:

2. ACCIONES Y TEMAS EDUCATIVOS Propósito:

El presente indicador no presenta un avance debido a que el tiempo de medición aún no se cumple.

Ubicación:

Meta anual:

Meta alcanzada:



3. EDUCACION MUNICIPAL _ Componente 1:

Ubicación:

Meta anual: (número de alumnos 8,488 año 2024)

Meta alcanzada (numero de alumnos año 2025)

4. INTERÉS EN INSTITUCIONES Actividad 1:

Ubicación:

META ANUAL:(número de docentes 1,500 año 2024)

META ALCANZADA:(número de docentes año 2025)

5. FOMENTO AL CIVISMO Componente 2:

Ubicación:

Meta anual: 57

Meta alcanzada: 29

6. CAMPAÑAS Y PLATICAS _ Actividad 1:

Ubicación:

El presente indicador no tuvo movimiento en el periodo

Meta anual: 2

Meta alcanzada: 2

7. VESTIGIOS ARQUEOLOGICOS _ Actividad 2:

Tema. Vestigios arqueológicos

Lugar. Comunidad Jalpilla



Descripción. Se visito en compañía de las autoridades ejidales el teatro viejo ubicado en la comunidad de Jalpilla.

Fuente que alimenta el indicador. Carpeta lefor nombre del expediente. informes



Meta anual. Relación de vestigios arqueológicos 1

Meta alcanzada: Se visito 1 vestigio arqueológico

8. RELATOS E HISTORIAS _ Actividad 3:

El presente indicador no tuvo movimiento en el periodo.

Fuente que alimenta el indicador:

Meta anual. Se programa 1

Meta alcanzada: 0

9. EVENTOS CIVICOS _ Actividad 4:

Honores a la bandera

Lugar. Hemiciclo municipal

Descripción. Se realizaron honores a la bandera los días 01,08 y 22 de septiembre del 2025 a cargo de los departamentos de Educación, Asuntos indígenas y Ecología.



Fuente que alimenta el indicador. carpeta leford nombre del expediente informes.

Meta anual. 50 eventos cívicos

Meta alcanzada. 24 eventos cívicos realizados

10. VINCULACION CON EMPRESAS _ Actividad 5:

El presente indicador no tuvo movimiento en el periodo.

Meta anual: Se programo 1 vinculación con empresas

Meta alcanzada: 0

11. NIÑO PRESIDENTE Actividad 6:

El presente indicador no tuvo movimiento en el periodo.

Meta anual: 1

Meta alcanzada: 1

12. FERIA PROFESIOGRAFICA Actividad 7:

El presente indicador no tuvo movimiento en el periodo.

Meta anual: 1

Meta alcanzada: 1

